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ОСНОВНІ СЛАДОВІ КОМУНІКАТИВНОГО ПАРТНЕРСТВА 

ВЗАЄМОДІЇ ОРГАНІВ ВЛАДИ З ГРОМАДСЬКІСТЮ В УМОВАХ 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 

Реалізація стратегічного курсу України на інтеграцію до ЄС передбачає 

розвиток громадянського суспільства, зміцнення довіри громадян до уряду, 

взаєморозуміння, пошуку ефективних інструментів для формування відкритої 

та прозорої влади тощо. До того ж слід відзначити, що під час війни особливого 

значення набуває практична складова розвитку комунікативного партнерства 

взаємодії влади та громадськості, оскільки вище окреслене безпосередньо 

впливає на зміцнення ціннісних орієнтирів суспільства, захист національних 

інтересів громадян України, зокрема таких, які визнані міжнародними 

положеннями. 

Аналіз наукових публікацій за темою засвідчує, що питання практичної 

взаємодії влади з суспільством, закладами освіти, проблеми розбудови 

комунікативного потенціалу, комунікативних технологій взаємодії суспільства 

з органами державної влади, напрями покращення соціального діалогу 

висвітлюються в працях низки українських і зарубіжних учених: А.Барікової, 

Я.Дибчинської, О.Герасименко, О.Кравченко, О.Кислюк, Л.Литвинової, 

О.Петроє, Г.Почепцова, О.Рачинської, Є.Романенко, І.Семена, Д.Терещенка, 

І.Шавкун, Н.Шотурма та ін.; Г.Девіс SR; М.Горст, (М. Davies, S.R.; М.Horst); 

Гентур Аджі (Gentur Aji), Ц.Цуройя (Tsuroyya Tsuroyya), Путрі Айсія Рахма 

Деві (Putri Aisyiyah Rachma Dewi); Б. Фішхофф (В.Fischhoff); З.Баумана 

(Z.Bauman), Дж.Кіна (J.Keene), М.Фуко (M.Foucault), К.Поппера (K.Raimund 

Popper) та ін. Попри численні наукові дослідження, належне практичне їх 

значення питання взаємодії громадянського суспільства й інститутів влади в 

сучасний період розвитку суспільства в нашій державі залишаються 

актуальними, зокрема під впливом євроінтеграційних реформ. 

Метою розвідки є окреслити основні складові потенціалу 

комунікативного партнерства взаємодії органів влади та суспільства в умовах 

євроінтеграції зокрема. 

Інтенсифікація розбудови потенціалу комунікативного партнерства 

взаємодії органів влади та суспільства в Україні передбачає (рис.1): 

 

https://modecon.mnau.edu.ua/issue/35-2022/albeshchenko.pdf
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Рис.1. Основні складові розбудови потенціалу комунікативного 

партнерства взаємодії органів влади та громадськості  

Джерело: складено автором на основі [1; 2; 3; 4; 5; 6] 

 

Реалізація зазначених напрямів надає можливість громадянам 

висловлювати свої думки, пропозиції, скарги, сприяє залученню громадськості 

до процесу виконання рішень, долучатися до обговорення питань загального 

інтересу, брати участь у реалізації соціальних проєктів, проте як політика 

диджиталізації спрямована на полегшення та налагодження цього процесу.  

Підсумовуючи зазначимо, що налагоджена комунікація між владою та 

громадянським сектором відіграє ключову роль у підтримці відкритості, 

взаєморозуміння, довіри та є важливим аспектом функціювання демократичної 

системи, що слугує суспільному розвитку та реалізації євроінтеграційної 

політики України. 
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ОРГАНІЗАЦІЙНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ПОСАДОВИХ ОСІБ 

МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ 

В УКРАЇНІ: МЕХАНІЗМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ТА ВЗАЄМОДІЇ 

 

Розглянуто нормативного-правовий, організаційний й мотиваційний 

механізми вдосконалення організаційної компетентності посадових осіб 

місцевого самоврядування та державної влади, під якими розуміється їхня 

здатність до ефективної організації професійної діяльності, стимулювання й 

мобілізації колективу до ефективної взаємодії з різними інститутами держави 

та громадянського суспільства. 

З’ясовано, що в основі цих механізмів покладено знання і володіння 

посадовими особами  принципів децентралізації, деконцентрації та деволюції, 

які в комплексі забезпечують вищу якість публічного управління на місцевому 

рівні шляхом підвищення таких складових їхньої організаційної 

компетентності, як прийняття управлінських рішень, лідерство, здійснення 

ефективної комунікації та вирішення конфліктів, збір та аналіз інформації  із 

застосуванням ІКТ. 

Уточнено, що принцип децентралізації відповідає за переміщення влади з 

центру на місця; принцип деконцентрації – за техніку передачі управлінського 

впливу на місця для прийняття рішень; принцип деволюції – за передачу 

повноважень з центрального на місцевий рівень та закріплення сучасного 

принципу демократичного врядування на місцевому рівні. 

Сьогодні, в умовах військової агресії росії, Україна успішно виконує 

поставлені завдання про передачу владних повноважень від центральних 
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